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Edital de Pregão Presencial Nº 13
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 24 - 2023

Reuniram-se no dia 10/01/2024, as 08:31, no(a) FUNDO MUNICIPAL SAÚDE BANDEIRANTE, o(a) PREGOEIRO
(a)  e  sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  352022/2022  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade
PREGÃO  PRESENCIAL  tratando  do  Edital  de  Pregão  Presencial  N°  13  destinado  a  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA
PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  PARA  FAZER  MOLDAGEM  E  CONFECÇÃO  DE  PRÓTESES  DENTÁRIAS  PARA
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BANDEIRANTE SC.

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME 17.375.618/0001-39

Observações finais:
O pregoeiro até o horário previsto no edital (08h15min) recebeu os envelopes devidamente lacrado da
proponente DIRCEU ANTONIO PERONDI conforme Protocolo juntado ao processo. Depois de efetuado o
credenciamento, deu-se início a sessão às 08h30min, sendo que primeiramente foi rubricado os envelopes,
passando em seguida, à abertura do que continha a proposta.  Esta foi analisada e rubricada pelos
presentes. No aspecto formal a empresa proponente atendeu todas as exigências do edital, sendo dessa
forma, CLASSIFICADA nessa fase. No que se refere ao descritivo do item 02 do presente edital, a proponente
indica a necessidade de colocação de metal cromo cobalto, e que a mesma se compromete a colocar tal
material nas próteses parciais. Em seguida, passou-se à etapa de lances (conforme relatório em anexo).
Após a fase de lances verificou-se que o valor final proposto ficou de acordo com o estimado para
contratação. Em seguida, passou-se à abertura dos envelopes dos documentos de habilitação.

Lote: 1

1 PRÓTESE TOTAL MANDIBULAR/MAXILAR ACRILIZADA: CONFECCIONADA EM ACRÍLICO TERMO-POLIMERIZÁVEL DE
ALTA RESISTÊNCIA COM DENTES COM AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS: DUPLA PRENSAGEM (CORPO E ESMALTE),
ALTA RESISTÊNCIA MECÂNICA, QUÍMICA E À ABRASÃO, AUSÊNCIA TOTAL DE BOLHAS OU POROSIDADES,
FLUORESCÊNCIA NATURAL, CERTIFICAÇÃO ISO. INCLUI: PLACA DE MORDIDA, MONTAGEM, CEROPLASTIA,
PRENSAGEM ACRILIZAÇÃO, AJUSTES, REEMBASAMENTO ADAPTAÇÕES E MOLDAGEM.

2 PRÓTESE PARCIAL MANDIBULAR/MAXILAR ACRILIZADA: CONFECCIONADA EM ACRÍLICO TERMO-POLIMERIZÁVEL DE
ALTA RESISTÊNCIA COM DENTES COM AS SEGUINTES CARACTERÍSTICAS: DUPLA PRENSAGEM (CORPO E ESMALTE),
ALTA RESISTÊNCIA MECÂNICA, QUÍMICA E À ABRASÃO, AUSÊNCIA TOTAL DE BOLHAS OU POROSIDADES,
FLUORESCÊNCIA NATURAL, CERTIFICAÇÃO ISO. INCLUI: PLACA DE MORDIDA, MONTAGEM, CEROPLASTIA,
PRENSAGEM, ACRILIZAÇÃO E REEMBASAMENTO, AJUSTES, ADAPTAÇÕES E MOLDAGEM.

3 REEMBASAMENTO DE PRÓTESES DENTÁRIAS TOTAIS OU PARCIAIS, REALIZADAS A PARTIR DE SUBSTITUIÇÃO DA
PASTA ZINCO ENÓLICA QUE ESTÁ SOBRE A PARTE INTERNA DA PRÓTESE COLOCADA PELO CIRURGIÃO-DENTISTA
POR RESINA ACRÍLICA TERMOATIVADA.

4 CONSERTO DE PRÓTESES DENTÁRIAS TOTAIS OU PARCIAIS (QUEBRADAS). FEITAS DE ESTRUTURA METÁLICA
FUNDIDA, RESINA ACRÍLICA TERMO ATIVADA E DENTES DE ACRÍLICO DE ESTOQUE.

5 REFORÇO DE METAL FUNDIDO ADAPTADO AO FORMATO ANATÔMICO DA PRÓTESE TOTAL, QUANDO NECESSÁRIO.

DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME Sim 143.640,00 143.640,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME 143.640,0000

1 DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME 143.640,0000

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

EspecificaçãoItem

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classificação na lei 10.520/2002
Art. 1, com suas respectivas propostas:
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O licitante DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME declarou que não possui condições de

melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação, também por
entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas para o
município, declara vencedor do lote 1 deste pregão presencial o fornecedor DIRCEU ANTONIO
PERONDI - ME pelo valor de R$ 143.640,0000.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Bandeirante, 10/01/2024

ALEXANDRO RODRIGO TRAMPUSCH

PREGOEIRO

ELISANDRA DEMOSSI PREVIDI

MEMBRO

PATRICIA POSSER HAMMES

MEMBRO

SABRINA AMANDA TOSIN

MEMBRO

DIRCEU ANTONIO PERONDI - ME

DIRCEU ANTONIO PERONDI

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:
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